

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



今年涨幅每吨超2000元 钢铁价格暴涨后回调

本报讯（记者赵碧莹 通讯员林绍禹、许仁巧）没想到今年钢材价格会涨成这样，和年初比，一吨涨了2000多元，之前甚至出现一天一吨涨了500元的情况。我做钢材生意30多年，还没碰到过这样的涨法，涨得我们都心慌了。今年以来，钢材价格的疯涨，让钢材销售商、施工单位都吓了一大跳。

这可以说是近十年的新高了，上周最高时，一吨钢材的价格超过了6500元。在浙江下张钢铁市场，前来采购钢材的客户来来往往，比以往更热闹一些，市场负责人张先生说，五一假期刚结束，钢材价格就开始上涨，一天一个价。如此暴涨的情况很少见，上一次还是2008年全球金融危机前。

在张先生的印象里，2008年金融危机后，暴涨的钢材价格经历了一次大跌。之后，全球的钢材价格起起伏伏，都没有突破过2008年金融危机前的价格，而今年钢材的价格最高时已赶超2008年，可见涨幅有多大。

对此，这段时间一直关注着现货钢材和期货钢材价格的台州市建设工程造价事务中心相关工作人员也表示，这么多年，都没碰到过这种涨法。以前就算钢材涨价也是比较缓慢的，比如一周每吨涨个几十元。但到了今年



5月份，螺纹钢价格高点已经超过了6200元/吨，较4月份5400元/吨左右的均价，涨了800多元，和去年3800元/吨左右的均价相比，更是涨了2400元/吨，涨幅惊人。

其实今年开年后，钢材的价格就一直在涨。他说，如型钢，3月份较1月份每吨涨价700多元；螺纹钢HRB400E，3月份较1月份每吨涨了250多元，4月份更是在3月份的基础上每吨涨了300元；HRB400E盘螺方面，3月份较1月份每吨涨价300元，4月份较3月份每吨涨价350元。这般涨幅，是近十年来首次出现。

针对钢材价格的上涨，张先生认为原因有很多方面：一方面

是铁矿石等原材料价格大幅上涨，直接影响钢材成本。另一方面是走出疫情困境后，温岭的造船业还有机械制造业都实现强劲恢复，带动了钢铁原材料供应的大幅增长，这是在双重夹击后的强势反弹。

他说，在经历疫情的市场调整后，当前大多数企业正开足马力生产，市场对钢材的需求非常强劲，带动元钢、管子、铁板等三大原料的旺盛。今年钢材的销售形势，相对往年比较好一些，销量预计有20%~30%的增幅。

由于当前钢铁市场供应紧，一时难以购买到更多的货，而市场又比较俏，摊位库存显得不足。下张钢铁市场里，一位

经营户说。

企业购买原材料需求旺盛，一些厂家就近委托这里的加工户加工，致使这里的锯床行业也变得十分忙碌。

但是钢铁原材料价格的上涨，对一些企业来说，显然并不是一个太好的消息。我们的厂房现在正在建设中，计划是今年下半年完工的，现在钢材这么个涨法，成本肯定是大大提高了。不单单是钢材，今年混凝土这些原材料的价格也在涨，对我们来说压力很大。我市一家企业的负责人说。

之前，不少建筑企业反映如今钢材价格太高，他们的采购价格基本都超过了合同约定价格5%以上。台州市建设工程造价事务中心相关工作人员说。

值得欣慰的是，经过国家一系列的政策调控，5月14日起，钢材价格开始回调，止住了上涨趋势。比如螺纹钢的价格最高时是6200多元/吨，目前的价格为5100元/吨；还有盘螺，从最高时的每吨6700多元回调到了如今的5600多元。

业内人士表示，接下来，钢材价格的降幅可能不会像前几天那样大，而是呈现缓慢收窄的态势。但长期看，受成本、产能等因素影响，钢材价格大幅下降的空间有限。

太平街道推出疫苗接种三色管理 挂红牌、黄牌还是绿牌，看接种率

本报讯（记者赵云）你们店里有几名员工，是否都已接种新冠疫苗？5月21日下午，太平街道联合综合行政执法、市场监管等部门，对万泉东路的沿街商铺进行检查。

疫情防控不能松懈，新冠疫苗需接种尽接。5月20日起，太平街道实行商铺、小区、村社疫苗接种三色管理，将万泉东路打造成三色管理的示范街。

我们店里共有4名员工，到目前为止没有接种疫苗。一家美容店的负责人称。根据三色管理制度，从业人员疫苗接种率低于50%的，为红牌；从业人员疫苗接种率低于85%的，为黄牌；从业人员已做到应接尽接的，为绿牌。

这家美容店从业人员的接种率为0，检查人员在店门口张贴了红牌，并提醒员工及时接种疫苗。检查人员称，这次检查后，网格员和街长还会开展日常检查。店里的接种率提高后，我们会更换牌子。

此外，这家美容店未设

小门，顾客进入店内时，未要求戴口罩、测体温、亮码，检查人员要求其及时整改。

一家科技咨询公司有7名员工，经询问均已接种疫苗。疫苗接种非常重要，我们已于一个月前，陆陆续续自发地去打了，现在等着打第二针。员工小张说。检查人员在店门口张贴了绿码。

从当日下午的检查情况来看，大多数店铺未设小门，员工疫苗接种率低于50%。一家连锁药店设了小门，但3名员工均未接种疫苗。

实行三色管理，对店铺张贴相应的牌子，并不是强制从业人员去接种疫苗，而是起到疫苗接种提醒、宣传以及店铺间相互促进的作用。太平街道相关负责人称，从检查的情况来看，三色管理起到了一定成效。

一家蛋糕店被贴了红牌后，员工们当即预约接种疫苗。这样的情况不在少数，很多店铺被贴了红牌后，觉得有些难为情，表示让员工尽快去接种疫苗。

环评审批容缺受理 为企业早开工投产开辟 绿色通道

本报讯（记者陈祥胜 通讯员葛素君）通过环评审批容缺受理，日前，市民陈先生在滨海镇租赁的厂房顺利办理了不动产权证，审批流程提速了两个月左右，确保了项目早开工、早投产、早见效。真是帮了企业一个大忙。他为生态环境部门这一惠企举措不住点赞。

陈先生的项目拟投资700万元，租用利欧集团浙江泵业有限公司的部分厂房，建设制胶、印刷、覆膜、裱纸、模切等工艺生产线，项目建成后可形成年产3000万个纸盒、100万个纸箱的生产规模。

台州市生态环境局温岭分局环境影响评价与综合规划管理科负责人介绍，依照规定，新建的厂房在综合竣工验收后，大概还需要两个月左右的时间方能拿到不动产权证，租赁给其他企业。但很多企业在

厂房建好未办证前，就租赁给其他企业，导致租赁企业无法办理相关经营证照。

为此，生态环境部门创新举措，对租赁通过综合竣工验收但未办理不动产权证的新建厂房的建设项目环评审批实行容缺受理，通过企业出具承诺书，先行受理环评审批申请材料，先行编制环评文本，先行开展环评专家评审和内部审查。这一惠企举措，可为企业整个审批流程提速两个月左右时间，为企业提早开工投产开辟了绿色通道。

目前，台州市生态环境局温岭分局已对箬横镇大路毛工业区、大溪镇照洋、山市、念母洋工业区、横峰街道马鞍桥工业区等6个新建工业园区50多个项目实行了容缺受理审批，接下来将在全市范围内全面推行这一惠企举措。

老知青党员话党恩



5月20日，在箬横镇胜利村文化广场上，50余名老知青党员齐聚一堂，以想对党妈妈说句心里话、快闪唱红歌、共话建党百年主题宣讲等形式，表达对党的感恩之情。

箬横镇相关负责人表示，通过这样的活动，老知青党员们不忘初心，牢记党恩，为曾经战斗过的地方继续贡献力量，发挥余热。

记者 王博 通讯员 江文辉 朱国兵摄

5月22日12时，我市全面解除抗旱应急响应 各地各部门打好防汛主动仗

由于近期持续的强降雨，温岭城区多条道路出现积水现象。面对当前防汛形势，我市各地各部门积极应对，第一时间启动应急预案，全力以赴做好防汛排涝工作。

汛速行动！市住建局全力抢险排涝保畅通



本报讯（通讯员林慧 赵晨/文 记者徐伟杰/图）受暖湿气流影响，连日来全市普

降暴雨，持续的强降雨造成我市城区多条道路出现积水现象。面对当前防汛形势，市住

建局积极应对，第一时间启动应急预案，全力以赴做好防汛排涝工作。

5月20日晚开始，市住建局组织应急抢险队伍共计75人奔赴城区内涝点，按照雨量分布及可能积水的实际情况，科学调配排涝设备、车辆、人员，紧急处置积水问题。5月21日早上，为保障市民正常出行，抢险人员加快进度，根据各路面情况及时制定应对方案，采用清理雨水口树叶、杂物，开启井盖、疏通管道、强排水等措施，同时设置安全警示标志，恢复了大部分道路的正常通行。经过持续抢险排涝，城区道路已恢复正常，道路积水及时排除，有效保障了城区道路畅通和居民出行。

目前，市住建局仍组织人员对道路进行巡查，实时监控积水区域及道路水体流向，及时做好排水及疏导工作。截至目前，共调试泵站3次，疏通管网2000多米，清理雨水井50个，处理积水点5处，填补坑洞10多处，修复破损及移位护栏7处。下阶段，该局将进一步加强日常巡查和应急处置，严格落实各项防汛责任制，做到早发现、早准备、早处置，守护市政道路安全度汛。

松门：多举措防范强降雨引发的地质灾害

本报讯（通讯员江文辉）受连日暴雨影响，山体土壤饱和，河床水位上涨。为有效预防强降雨引发的泥石流等地质灾害，以及地势低洼地段的内涝，5月20日上午，松门镇组织村镇办、农渔办、自然资源和规划所等人员，对地质灾害点进行巡查，以防危及群众安全。

龙门管理区南港村前沙头有一处地质灾害点，该点位已于去年进行了改造，建有20多米高的水泥挡墙，至今没再发

生泥石流等地质灾害。巡查人员来到这里后，一边提醒附近群众注意安全，一边听取群众对地质灾害点整治的情况反馈。

改造后好多了，现在挡墙建到了顶，那就不会塌方了。但我们家后面，时间长了同样会出现泥石流，希望镇里能够早防范。看到镇里干部巡查地质灾害点，村民梁女士说。

期间，巡查人员还分别来到乌岩村、朝

阳村的两处地质灾害点巡查，查看有无出现泥石流等地质灾害。山塘水库、内河水位、出海涵洞的安全同样受到关注。上午的巡查中，巡查人员还来到山上皇水库、跃进闸，查看水库、河网蓄水情况。

松门镇目前有地质灾害点13个，为防止山体意外滑坡危及群众安全，该镇除在隐患区域设置地质灾害危险区，请注意安全警示牌外，还提醒过往群众注意地质灾害点的安全情况。

石桥头：开展汛期山塘水库及地质灾害隐患排查

本报讯（通讯员蒋友彬文/图）5月20日，石桥头镇组织辖区相关工作人员，开展汛期山塘水库及地质灾害隐患点安全排查工作，确保安全度汛。

检查组对辖区内的山塘水库、地质灾害点一一进行巡查，仔细查看了地质灾害点警示标语设置、地质变动情况等，山塘水库的水位、溢洪道、放水管等基本情况，全面排查安全隐患，对巡查中发现的安全隐患立即进行处理，并要求相关责任

人履行好自身职责，开展好相关工作。

在洞桥村地质灾害点，由于连续的降雨，一户已拆除的老旧房屋剩余的墙面出现坍塌现象，部分石块摇摇欲坠，存在严重的安全隐患。检查组当场要求相关负责人对剩余墙体进行拆除，并要求各村加强巡查、排查工作，及时掌握相关情况，对存在灾害隐患的点位，要采取监测、避让、治理等措施，确保及时消除隐患。



关于温岭市城西大道、迎宾大道改造工程实施临时交通管制的通告

因温岭市城西大道、迎宾大道改造工程施工需要，为确保施工现场及周边道路通行安全有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，经研究决定，对城西大道康庭路路口至迎宾大道104线路口，占道作业时间：2021年6月1日至2021年12月30日。

2. 施工作业期间，上述管制路段将严重拥堵，建议过往

车辆绕行路泽太高架、东万线、新城大道等周边道路。

3. 请广大市民群众自觉配合道路施工，服从交通标志指示和执勤人员管理，合理选择出行道路，注意交通安全。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

特此通告

温岭市住房和城乡建设局

温岭市公安局交通警察大队

温岭市铁路新区事业发展中心

温岭市城西街道办事处

温岭市横峰街道办事处

温岭市泽国镇人民政府

温岭市大溪镇人民政府

2021年5月24日

遗失启事

●温岭市就业服务处（工会委员会）遗失开户许可证一本，开户核准号：Z3454000039302，开户银行：中国工商银行股份有限公司温岭支行，开户账号：1207041129200109032，开户日期：2006年10月13日，声明作废。

●温岭市松门梁敏建材经营部（33108110016439）遗失公章一枚，声明作废。